



Два жителя Каракулинского района повздорили ради спиртного

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по признакам преступления, предусмотренных ч.1 ст. 109 УК РФ. Группа мужчин – любителей выпить, по случаю приобрели 20 литров спирта. Они планировали в шестером очень запросто и залихватски за один присест выпить весь этот спирт. И выпили бы, не сомневайтесь. Но одно обстоятельство помешало этому. Один из собутыльников дюже жадный до спиртного стал сетовать, что спирта мало, а собутыльников много. За что и поплатился жизнью. Его товарищ, схватив канистру со спиртом, вылил часть спирта на потерпевшего, забрызгав при этом и себя самого. Но жидкость не охладила его. Наоборот. Мужчина схватил зажигалку и попытался закурить возле проспиртованного собутыльника. Спирт горит не хуже бензина. Пламя перекинулось и на самого поджигателя, причинив ему ожоги. В результате этого облитый спиртом мужчина скончался, а его «приятель», который столь жестоким способом решил проучить собутыльника, оказался в больнице. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике ему предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

26 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692815>